
УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ 
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м. Хмельницький

Про програму боротьби з амброзією 
полинолистою та іншими бур’янами 
у Хмельницькій області 
на 2018 - 2022 роки

Розглянувши подання голови Хмельницької обласної державної 
адміністрації та керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити програму боротьби з амброзією полинолистою 
та іншими бур’янами у Хмельницькій області на 2018 - 2022 роки (далі - 
Програма, додається).

2. Доручити Головному управлінню Держпродспоживслужби 
в Хмельницькій області здійснювати координацію роботи з виконання 
завдань та заходів Програми.

3. Доручити обласній державній адміністрації щорічно інформувати 
обласну раду про хід виконання Програми.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого 
заступника голови обласної ради Н. Андрійчук і постійну комісію обласної 
ради з питань будівництва, житлово-комунального господарства, 
інвестиційної політики, природокористування та екології і з питань

Голова рад

сільськоп продовольства та земельних відносин.

М. Загородний



Додаток
до рішення обласної ради

ЗАТВЕРДЖЕНО 
Рішення обласної ради 
від 14 червня 2018 року 
№39-19/2018

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

ПРОГРАМА 
боротьби з амброзією полинолистою та іншими бур’янами у Хмельницькій 

області на 2018 - 2022 роки

1. Ініціатор розроблення
Програми

Головне управління
Держпродспоживслужби в Хмельницькій 
області

2. Підстава для розроблення 
Програми

Закони України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про 
карантин рослин», «Про захист рослин».

3. Розробник Програми Головне управління
Держпродспоживслужби в Хмельницькій 
області

4. Співрозробники Програми Департамент агропромислового розвитку 
і управління екології та природніх 
ресурсів Хмельницької
облдержадміністрації

5. Відповідальний виконавець 
Програми

Департамент агропромислового розвитку 
і управління екології та природніх 
ресурсів Хмельницької
облдержадміністрації

6. Учасники Програми Райдержадміністрації, органи місцевого 
самоврядування, сільськогосподарські 
підприємства, фермерські та особисті 
селянські господарства

7. Термін реалізації Програми 2018-2022 роки
8. Перелік місцевих бюджетів, 

які беруть участь у виконанні 
Програми

Бюджети міських, селищних та сільських 
громад

9. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації заходів Програми, 
всього гривень, 
у тому числі:

5356953,00

коштів місцевих бюджетів, 
гривень

5356953,00

Інші джерела Кошти суб’єктів господарювання, які 
здійснюють господарську діяльність на 
землях сільськогосподарського призначення, 
та кошти ГУ Держпродспоживслужби 
Хмельницької області, що не включені у цю 
Програму



І. Загальні положення

Програму боротьби з амброзією полинолистою та іншими бур’янами 
у Хмельницькій області на 2018 - 2022 роки (далі - Програма) розроблено 
на виконання вимог законів України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», ’’Про карантин рослин”, «Про захист рослин».

Очікуваним результатом Програми є протидія розвитку процесів 
деградації земель та погіршення якості угідь, а також збереження територій 
у природному чи близькому до природного стані.

Розроблено Програму Головним управлінням Держпродспоживслужби 
в Хмельницькій області.

Програма передбачає низку заходів, направлених на локалізацію 
та ліквідацію вогнищ амброзії полинолистої та інших бур’янів.

Серед великої кількості бур’янів амброзія полинолиста приносить 
особливо великі втрати в сільському господарстві, при цьому вона 
залишається злісним карантинним бур’яном. Рослини амброзії виробляють 
величезну кількість пилку та насіння. Квітковий пилок дуже небезпечний 
і шкідливий для людини і, при вдиханні з повітрям, викликає алергічне 
захворювання - амброзійний поліноз. Хвороба протікає у вигляді різко 
вираженого алергічного риніту, коньюктивіту, бронхіальної астми, мігрені, 
кропивниці та супроводжується значним знесиленням організму. Лікування 
алергії, спричиненої пилком амброзії, тривале й важке.

Негативний вплив на довкілля значно посилюється при її проникненні 
на необроблювані землі з порушеним трав’янистим покривом. За відсутності 
у складі рослинності таких земель конкурентноздатних щодо амброзії 
рослин, виникають найкращі умови росту і розвитку карантинного бур’яну, 
кількість сходів якого може дорівнювати декількох тисяч на квадратному 
метрі, рослини спроможні накопичувати за вегетаційний період до 10 тонн/га 
фітомаси.

Несвоєчасність вжиття заходів з локалізації вогнищ амброзії 
полинолистої приводить до поступового розширення площ цього бур’яну. 
На 01.02.2018 року поширення амброзії полинолистої у Хмельницькій 
області сягнуло 113,38 гектарів. При цьому спостерігається небезпечна 
тенденція до швидкого розширення вогнищ амброзії полинолистої.

Щодо інших бур’янів, особливої уваги потребує борщівник 
Сосновського . Насіння борщівника розноситься вітром, тваринами, птахами 
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і переноситься водою. Через людську недбалість борщівник Сосновського із 
полів, де його раніше вирощували, «мігрує» територією області. Він росте на 
узбіччях, відомчих смугах автомобільних та залізничних шляхів, на 
сільськогосподарських угіддях, на узбіччях польових доріг, каналів, ярів, 
балок, заплавах річок і струмків, необроблюваних землях, пустирях, 
сміттєзвалищах, присадибних і дачних ділянках, обочинах лісів, садах, 
у населених пунктах. Водночас помітно зростають площі, зайняті 
борщівником на землях різних категорій, і відбувається витіснення ним 
місцевих видів трав’яних і деревних порід рослин. Рослина небезпечна і для 
людини. Через те, що тканини борщівника містять фурокумарини, які під час 
контакту зі шкірою людини провокують важкі, подібні до опіків, дерматити, 
борщівник не культивують вже більш ніж ЗО років. Контакт соку борщівника 
з тілом людини може спричинити опіки різного ступеня. Як правило, на 
уражених ділянках шкіри виникає опік другого ступеня (пухирі, заповнені 
рідиною). Час його появи — від кількох годин до кількох діб. Особлива 
небезпека полягає в тому, що дотик до рослини спершу не дає жодних 
неприємних відчуттів. Культивований борщівник Сосновського втратив 
ознаки культурної рослини й росте та поширюється стихійно. Це поширення 
потрібно обмежувати. У всіх країнах Євросоюзу борщівник Сосновського 
зараховано до карантинної групи рослин.

Крім того, на території Хмельницької області (особливо на не 
оброблювальних землях), значного поширення набувають бур’яни, які 
завдають значної шкоди здоров’ю тварин: багно болотне, блекота чорна, 
болиголов крапчастий, дурман смердючий та інші.

II. Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма
Амброзія полинолиста, борщівник Сосновського та інші бур’яни 

набувають дедалі ширшого розповсюдження на території Хмельницької 
області.

Амброзія полинолиста та борщівник Сосновського - небезпечні для 
людини і довкілля бур’яни, засмічують подвір’я та вулиці, присадибні 
ділянки, сади, парки, пустирі, узбіччя доріг, залізничні насипи, береги річок 
та ставків, полезахисні смуги. При непроведенні локалізаційних заходів, 
бур’яни поширюватимуться у поля сівозміни. На полях засмічують 
практично усі сільськогосподарські культури і угіддя, у тому числі: просапні 
- соняшник, кукурудзу, сою; багаторічні та однорічні кормові трави, озимі та 
ярі зернові, технічні, луки та пасовища, а також велику кількість 
необроблюваних земель. Розвиваючи велику надземну вегетативну масу, 
амброзія полинолиста та борщівник Сосновського здатні в польових умовах 
витіснити і пригнічувати як культурні рослини, так і бур’яни. В результаті 
надмірного висушування й виснаження ґрунтів урожай 
сільськогосподарських культур значно знижується, а при великому 
забур’яненні культурні рослини гинуть. Для утворення однієї тонни сухої
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речовини амброзія полинолиста виносить з ґрунту 15,5 кг азоту і 1,5 кг 

фосфору, а також ґрунт втрачає близько 950 тонн води. В результаті високої 
забур’яненості карантинним бур’яном та внаслідок надмірного висушування 
й виснаження ґрунту урожай сільськогосподарських культур знищується 
практично на 100%, врожай з таких полів навіть не збирають, при середній 
забур’яненості (10 рослин/м. кв.) урожай сільськогосподарських культур 
знижується відповідно: соняшнику - на 40%, кукурудзи - до 35%. 
Забур’янення сільськогосподарських угідь амброзією полинолистою 
призводить до значних економічних витрат на вирощування 
сільськогосподарських культур.

Згідно з попередніми розрахунками загальна сума збитків у посівах 
соняшнику та кукурудзи від засмічення їх амброзією становить по Україні 
близько 1700 млн. грн. на рік.

Протягом останніх років відмічено тенденцію до покращення культури 
землеробства землевласниками та землекористувачами, але через 
вищевказані чинники вогнища амброзії полинолистої та борщівника 
Сосновського мають властивість поширюватись навіть при здійснені заходів 
боротьби з бур’янами. Для повного знищення амброзії полинолистої та 
борщівника Сосновського необхідно застосування одночасно та 
систематично протягом мінімум 5 років комплексу агротехнічних, 
механічних, хімічних заходів та соціальних заходів, направлених на 
усвідомлення кожного громадянина масштабів шкодочинності цих 
небезпечних бур’янів . Затвердження обласної програми та виділення коштів 
для проведення боротьби з амброзією полинолистою та іншими бур’янами за 
рахунок коштів обласного, місцевого бюджетів та коштів 
сільськогосподарських підприємств дасть змогу вирішити цю проблему.

Зважаючи на небезпечність цих бур’янів, боротьба з ними є одним з 
пріоритетних напрямів розв’язання проблем в галузі агропромислового 
розвитку Хмельницької області.

III. Мета Програми
Мета Програми полягає у проведенні комплексу заходів із локалізації 

та ліквідації вогнищ амброзії полинолистої, борщівника Сосновського та 
інших бур’янів на території Хмельницької області, зменшенні кількості 
випадків захворювань на алергію серед населення, пов’язаних із цвітінням 
амброзії та борщівника, підвищенні ефективності виробництва 
сільськогосподарської продукції, посиленні уваги широких верств населення 
та громадськості до існуючої проблеми шляхом популяризації знань та 
роз’яснень щодо шкідливості бур’янів-алергенів, приведення до належного 
фітосанітарного, екологічного та естетичного стану території області, 
забезпеченні контролю за виконанням та проведенням заходів проти бур’янів 
підприємствами, установами, організаціями незалежно від форм власності, 
посадовими особами та громадянами.
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IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, 

строки та етапи виконання Програми
З метою забезпечення збалансованих та комплексних заходів боротьби 

з амброзією полинолистою та іншими бур’янами в найближчі роки 
пріоритетне значення буде надаватись механічним, агротехнічним та 
хімічним методам боротьби, що застосовуватимуться одночасно.

У населених пунктах:
створення штучних фітоценозів з багаторічних трав у вогнищах 

амброзії полинолистої, борщівника Сосновського та інших бур’янів. Цей 
варіант фітоценотичного контролю заснований на здатності багаторічних 
трав пригнічувати рослини бур’янів і зменшувати її чисельність;

систематичне скошування рослин бур’янів з початку вегетації (квітень 
- травень) до кінця цвітіння (кінець серпня); виривання рослин амброзії з 
корінням та знищення борщівника, зрубуючи точку росту, розташовану 
нижче кореневої шийки (якщо зрубати вище, то на коренях залишиться 
кілька сплячих бруньок, і рослина знову проросте), їх знищення шляхом 
спалювання у спеціально призначених місцях або подрібнення з наступним 
захоронениям решток у санітарних ямах;

знищення рослин бур’янів на засмічених присадибних ділянках 
агротехнічним методом (перекопування або приорювання ґрунту з 
подрібненням рослинних решток) та (при можливості) з наступним висівом 
на цих ділянках багаторічних низькорослих або газонних трав .

На узбіччях доріг (автошляхів та залізничних колій), лісосмуг, 
землях загального призначення:

застосування для обприскування гербіцидів відповідно до Переліку 
пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні;

підсів багаторічних низькорослих або газонних трав;
систематичне скошування рослин бур’янів з початку вегетації і до її 

закінчення.
У полях сівозміни (після збирання попередника або в осінньо - 

весняний період):
дотримання технології обробітку ґрунту, що включає своєчасний 

передпосівний його обробіток, оптимальні строки сівби, догляд за посівами, 
збирання тощо;

застосування для обприскування гербіцидів відповідно до Переліку 
пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні;

отримання сівозміни, обов’язковий висів просапних культур та 
багаторічних трав, що повинні чергуватися, по можливості не висівати 
протягом 3-х років на враженому полі соняшника, кукурудзи тощо; 
передпосівне внесення у ґрунт гербіцидів та проведення дворазового 
лущення рослинних решток.

У промислових садах, розсадниках:
дотримання технології обробітку ґрунту.

У залишених полях, що повністю заростають:
обробка полів гербіцидами суцільної дії; скошування рослин бур’янів до 
цвітіння;
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проведення дворазового лущення або дискування (вздовж і поперек 

поля) та культивації; посів багаторічних трав або просапних культур.
Виконання Програми у п’ятирічний термін в один етап передбачає 

знищення бур’янів на 85% від всієї площі зараження.

V. Завдання Програми та результативні показники
Основними завданнями програми є:
привернути увагу населення та громадськості до проблеми, пов’язаної 

із засміченням земель бур’янами;
провести заходи локалізації бур’янів та ліквідації їх у населених 

пунктах;
знищити вогнища бур’янів в полях сівозміни силами суб’єктів 

господарювання;
провести:

хімічні, агротехнічні, механічні та інші заходи, що повинні 
застосовуватися одночасно;

ревізію необроблюваних земель сільськогосподарського призначення 
(землі, призначені для ведення особистого селянського господарства, 
садівництва, городництва) та земель несільськогосподарського призначення 
(землі тимчасової консервації, житлової та громадської забудови, 
рекреаційного призначення та інші);

ліквідацію бур’янів на узбіччях доріг (автошляхів і залізниць) та на 
залишених полях, що повністю заростають;

приділити особливу увагу ознайомленню з бур’янами у навчальних 
закладах та громадських місцях населених пунктів.

Результативними показниками Програми насамперед стане зменшення 
вогнищ бур’янів на території Хмельницької області до 85%;

покращення культури землеробства шляхом раціонального 
використання земель;

запобігання зниженню природної родючості грунтів та екології 
сільськогосподарських земель;

підвищення ефективності виробництва сільськогосподарської 
продукції та

прибутковість сільськогосподарських підприємств;
підвищення урожайності сільськогосподарських культур та якості за 

рахунок;
зниження засмічення полів бур’янами, які є серйозним конкурентом за 

вологу, світло та поживні речовини;
зменшення кількості алергічних захворювань у населення області, 

завдяки чому підвищиться працездатність людей вразливих до алергії та 
зменшиться витрата коштів на оплату тимчасової втрати працездатності.
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VI. Фінансове забезпечення та економічне обґрунтування виконання 

Програми
Фінансування фітосанітарних заходів Програми здійснюється за 

рахунок коштів місцевих бюджетів та інших не заборонених законами 
України джерел.

Оскільки обприскування проводитиметься на невеликих ділянках, 
розрахунок вартості здійснювався на основі придбання оприскувача 
пневматичного Triton-tools 12 л (AG-812), вартістю 604, 00грн. (ціна станом 
на 20.02.2018 р.) за одну одиницю. Обробіток гербіцидом Раундап Макс, РК 
передбачається одноразово у вегетаційний період. Потреба у вищевказаному 
оприскувачі визначалась із розрахунку на 10 га, але не більше ніж одна 
одиниця на 15 га, загалом 72 оприскувачі. Придбання оприскувачів 
здійснюватиметься за рахунок коштів місцевих бюджетів. Роботи по 
проведенню оприскування будуть здійснювати працівники із штатної 
чисельності ОТГ. Навчання цих працівників будуть проводити спеціалісти 
Головного управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області.

Мотокоси Дніпро-М Б-43 М, вартістю 2335,00 грн. (ціна станом на 
20.02.2018 р.) передбачається придбати для кожної окремої ОТГ за рахунок 
коштів місцевих бюджетів загальною кількістю 39 штук. На відміну від 
обробки гербіцидом, який можна використовувати в населених пунктах 
лише на обмежених ділянках, косити бур’яни можна скрізь, тому акцент 
зроблений саме на мотокосу, яка не вимагає великих затрат ручної праці. 
Мотокосу зможе обслуговувати один працівник із штатної чисельності 
ОТГ.(додаток 1.1.)

Придбання оприскувачів і мотокос здійснюватиметься у перший рік 
дії Програми, які зможуть прослужити ОТГ довгі роки при належному 
обслуговуванні.

Розрахунок вартості хімічних препаратів для боротьби із бур’янами 
ґрунтувався на наступних аспектах:

бур’яни після скошування інтенсивно відростають і їх ріст необхідно 
пригнічувати гербіцидом;

гербіцид Раундап Макс, РК на сьогоднішій день найбільш ефективний 
для таких цілей, яких вимагає ця Програма;

обробіток буде проводитись у місцях де не здійснюється випас худоби, 
на узбіччях доріг, залізничних насипах, під високовольтними лініями 
електропередач та ін., що в средньому склало 2 га на один населений пункт;

вартість гербіциду Раундап Макс, РК станом на 20.02.2018 р. склала 
192,00 грн. за 1 літр препарату, термін придатності препарату 60 місяців. При 
тотальному підвищенні цін, препарат можна придбати одноразово і 
використовувати по мірі необхідності.(додаток 1.2.)

Пропозиції витрат для знищення бур’янів протягом дії Програми 
викладені у додатку 1.3.
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Виконання Програми та проведення фітосанітарних заходів 

проводиться за кошти місцевих бюджетів, тому необхідно розробити 
аналогічні програми на рівні районних адміністрацій та об’єднаних 
територіальних громад

Виконання Програми на полях, що залишені у зв'язку з неможливістю 
власників їх обробляти, на інших землях та земельних ділянках виконання 
Програми та проведення фітосанітарних заходів здійснюється за рахунок 
коштів місцевих бюджетів, та за рахунок землевласників та 
землекористувачів, які мають право на відшкодування завданих їм збитків 
відповідно до чинного законодавства та у порядку і розмірах, встановлених 
Кабінетом Міністрів України, якщо їх майно використовувалося з метою 
ліквідації небезпечних бур’янів.

VIL Очікувані результати виконання Програми
Реалізація Програми дасть можливість на кінець 2022 року:

зменшити площі зараження амброзією полинолистою, борщівником 
Сосновського та іншими бур’янами на 85 %;
забезпечити раціональне використання земель;
зберегти природну родючість ґрунтів та поліпшити екологію навколишнього 
природного середовища;
підвищити ефективність виробництва сільськогосподарської продукції на 
20%;
очистити міста, населені пункти та села від бур’янів, їх насіннєвих та 
вегетативних зачатків - 80 %.
створити штучні фітоценози із багаторічних трав у вогнищах амброзії 
полинолистої, борщівника Сосновського та інших бур’янів , що зменшить 
вплив амброзії на людину як алергену та поліпшить естетичний стан 
населених пунктів Хмельницької області (Додаток 2).

Начальник Головного управління
Держпродспоживслужби в Хмельницькій обласН^-уж/ В.П.Грушко



Додаток 1.1

до Програм боротьби з амброзією полинолистою та іншими та 

іншими бур’янами у Хмельницькій області на 2018-2022 роки

Пропозиції витрат на придбання техніки для знищення бур’янів з місцевих бюджетів

№ 
з/п

Об’єднана територіальна громада Вартість
Оприскувач пневматичний 
Triton-tools 12 л (AG-812), 

вартістю 604, 00грн.

Мотокоса Дніпро-М Б-43 М, 
вартістю 2335,00 грн.

Загальна сума, грн.

Вартість, грн. Кількість, 
шт

Вартість, грн. Кількість, шт

1 Волочиська міська ОТГ (40 населених пунктів) 2416,00 4 2335,00 1 4751,00
2 Війтовецька селищна ОТГ (17 населених пунктів) 1208,00 2 2335,00 1 3543,00
3 Наркевицька селищна ОТГ (16 населених пунктів) 1208,00 2 2335,00 1 3543,00
4 Сатанівська селищна ОТГ (11 населених пунктів) 604,00 1 2335,00 1 2939,00
5 Дунаєвецька міська ОТГ (51 населений пункт) 3020,00 5 2335,00 1 5355,00
6 Дунаєвецька селищна ОТГ (18 населених пунктів) 1208,00 2 2335,00 1 3543,00
7 Маківська сільська ОТГ (4 населених пункти) 604,00 1 2335,00 1 2939,00
8 Гуменецька сільська ОТГ (21 населений пункт) 1208,00 2 2335,00 1 3543,00
9 Китайгородська сільська ОТГ (13 населених пунктів) 604,00 1 2335,00 1 2939,00
10 Колибаївська сільська ОТГ (2 населених пункти) 604,00 1 2335,00 1 2939,00
11 Летичівська селищна ОТГ (45 населених пунктів) 2416,00 4 2335,00 1 4751,00
12 Меджибізька селищна ОТГ (12 населених пунктів) 604,00 1 2335,00 1 2939,00
13 Новоушицька селищна ОТГ (53 населених пункти) 3020,00 5 2335,00 1 5355,00
14 Полонська міська ОТГ (30 населених пунктів) 1812,00 3 2335,00 1 4147,00
15 Понінківська селищна ОТГ (7 населених пунктів) 604,00 1 2335,00 1 2939,00
16 Ганнопільська сільська ОТГ (16 населених пунктів) 604,00 1 2335,00 1 2939,00
17 Берездівська сільська ОТГ (27 населених пуктів) 1208,00 2 2335,00 1 3543,00
18 Старосинявська селищна ОТГ (45 населених пунктів) 2416,00 4 2335,00 1 4751,00
19 Лісовогринівецька сільська ОТГ (14 населених пунктів) 604,00 1 2335,00 1 2939,00
20 Розсошанська сільська ОТГ (6 населених пунктів) 604,00 1 2335,00 1 2939,00
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21 Гвардійська сільська ОТГ (11 населених пунктів) 604,00 1 2335,00 1 2939,00
22 Чорноострівська селищна ОТГ (3 населених пункти) 604,00 1 2335,00 1 2939,00
23 Чемеровецька селищна ОТГ (34 населених пункти) 1812,00 3 2335,00 1 4147,00
24 Гуківська сільська ОТГ (8 населених пунктів) 604,00 1 2335,00 1 2939,00
25 Ленковецька сільська ОТГ (17 населених пунктів) 1208,00 2 2335,00 1 3543,00
26 Судилківська сільська ОТГ (21 населений пункт) 1208,00 2 2335,00 1 3543,00
27 Городоцька ОТГ (18 населених пунктів) 1208,00 2 2335,00 1 3543,00
28 Вовковинецька ОТГ (7 населених пунктів) 604,00 1 2335,00 1 2939,00
29 Смотрицька ОТГ (9 населених пунктів) 604,00 1 2335,00 1 2939,00
30 Жванецька ОТГ ( 15 населених пунктів) 1208,00 2 2335,00 1 3543,00
31 Слобідсько-Кульчієвецька ОТГ (14 населених пунктів) 1208,00 2 2335,00 1 3543,00
32 Староушицька ОТГ (9 населених пунктів) 604,00 1 2335,00 1 2939,00
33 АнтонІИСЬКа ОТГ (18 населених пунктів) 1208,00 2 2335,00 1 3543,00
34 Красилівська ОТГ (7 населених пунктів) 604,00 1 2335,00 1 2939,00
35 Крупецька ОТГ (6 населених пунктів) 604,00 1 2335,00 1 2939,00
36 Олешинська ОТГ ( 5 населених пунктів) 604,00 1 2335,00 1 2939,00
37 Баламутівська ОТГ (7 населених пунктів) 604,00 1 2335,00 1 2939,00
38 Солобковецька ОТГ (8 населених пунктів) 604,00 1 2335,00 1 2939,00
39 Грицівська ОТГ (15 населених пунктів) 1208,00 2 2335,00 1 3543,00

Всього 43488,00 72 91065,00 39 134553,00

Начальник ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області В.П.Грушко



Додаток 1.2

до Програм боротьби з амброзією полинолистою та іншими та 

іншими бур’янами у Хмельницькій області на 2018-2022 роки

Пропозиції витрат на придбання хімічних препаратів для знищення бур’янів з місцевих бюджетів

№ 
з/п

Об’єднана територіальна громада Вартість гербіциду Раундап Макс, РК 192,00 грн../л
Потреба , л (із розрахунку 4л/га обробіток 2 рази на рік) Кількість, 

літрів
Загальна сума, 

грн.2018 2019 2020 2021 2022
1 ВоЛОЧИСЬКа міська ОТ Г(40 населених пунктів) 320 320 320 320 320 1600 307200,00
2 Війтовецька селищна ОТГ (17 населених пунктів) 136 136 136 136 136 680 130560,00
3 Наркевицька селищна ОТГ (16 населених пунктів) 128 128 128 128 128 640 122880,00
4 СатанІвська селищна ОТГ (її населених пунктів) 88 88 88 88 88 440 84480,00
5 Дунаєвецька міська ОТГ (51 населений пункт) 408 408 408 408 408 2040 391680,00
6 Дунаєвецька селищна ОТГ (18 населених пунктів) 144 144 144 144 144 720 138240,00
7 Маківська сільська ОТГ (4 населених пункти) 32 32 32 32 32 160 30720,00
8 Гуменецька сільська ОТГ (21 населений пункт) 168 168 168 > 168 168 840 161280,00
9 Китайгородська сільська ОТГ (ІЗ населених пунктів) 104 104 104 104 104 520 99840,00
10 Колибаївська сільська ОТГ (2 населених пункти) 16 16 16 16 16 80 15360,00
11 Летичівська селищна ОТГ (45 населених пунктів) 360 360 360 360 360 1800 345600,00
12 Меджибізька селищна ОТГ (12 населених пунктів) 96 96 96 96 96 480 92160,00
13 Новоушицька селищна ОТГ (53 населених пункти) 424 424 424 424 424 2120 407040,00
14 ПоЛОНСЬКа МІСЬКа ОТГ (ЗО населених пунктів) 240 240 240 240 240 1200 230400,00
15 Понінківська селищна ОТГ (7 населених пунктів) 56 56 56 56 56 280 53760,00
16 Ганнопільська сільська ОТГ (16 населених пунктів) 128 128 128 128 128 640 122880,00
17 Берездівська сільська ОТГ (27 населених пуктів) 216 216 216 216 216 1080 207360,00
18 Старосинявська селищна ОТГ (45 населених пунктів) 360 360 360 360 360 1800 345600,00
19 Лісовогринівецька сільська ОТГ (14 населених пунктів) 112 112 112 112 112 560 107520,00
20 Розсошанська сільська ОТГ (6 населених пунктів) 48 48 48 48 48 240 46080,00
21 Гвардійська сільська ОТГ (11 населених пунктів) 88 88 88 88 88 440 84480,00
22 Чорноострівська селищна ОТГ (3 населених пункти) 24 24 24 24 24 120 23040,00
23 Чемеровецька селищна ОТГ (34 населених пункти) 272 272 272 272 272 1360 261120,00
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24 Гуківська сільська ОТГ (8 населених пунктів) 64 64 64 64 64 320 61440,00
25 Ленковецька сільська ОТГ (17 населених пунктів) 136 136 136 136 136 680 130560,00
26 Судилківська сільська ОТГ (21 населений пункт) 168 168 168 168 168 840 161280,00
27 ГорОДОЦЬКа ОТГ (18 населених пунктів) 144 144 144 144 144 720 138240,00

28 Вовковинецька ОТГ (7 населених пунктів) 56 56 56 56 56 280 53760,00
29 Смотрицька 0 ГГ (9 населених пунктів) 72 72 ■72 72 72 360 69120,00
30 Жванецька ОТГ ( 15 населених пунктів) 120 120 120 120 120 600 115200,00
31 Слобідсько-Кульчієвецька ОТГ (14 населених пунктів) 112 112 112 112 112 560 107520,00
32 Староушицька ОТГ (9 населених пунктів) 72 72 72 72 72 360 69120,00

33 АнТОНІНСЬКа ОТГ (18 населених пунктів) 144 144 144 144 144 720 138240,00
34 Красилівська ОТІ (7 населених пунктів) 56 56 56 56 56 280 53760,00
35 Крупецька ОТГ (6 населених пунктів) 48 48 48 48 48 240 46080,00
36 Олешинська ОТГ ( 5 населених пунктів) 40 40 40 40 40 200 38400,00
37 Баламутівська ОТГ (7 населених пунктів) 56 56 56 56 56 280 53760,00
38 СолобкОВЄЦЬКа ОТГ (8 населених пунктів) 64 64 64 64 64 320 61440,00
39 І рИЦІВСЬКа ОТІ (15 населених пунктів) 120 120 120 120 120 600 115200,00

Всього 5440 5440 5440 5440 5440 27200 5222400,00

Начальник ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області В.П.Грушко



Додаток 1.3

до Програм боротьби з амброзією полинолистою та іншими та 

іншими бур’янами у Хмельницькій області на 2018-2022 роки

Пропозиції витрат для знищення бур’янів з місцевих бюджетів

№ 
з/п

Об’єднана територіальна громада Витірати
Витрати у 

2018році, грн
Витрати у 

2019році, грн
Витрати у 

2020році, грн
Витрати у 

2021 році, грн
Витрати у 

2022році, грн
Загальна сума,грн

1 Волочиська міська ОТГ 66191,00 61440,00 61440,00 61440,00 61440,00 311951,00
2 Війтовецька селищна ОТГ 29655,00 26112,00 26112,00 26112,00 26112,00 134103,00
3 Наркевицька селищна ОТГ 28119,00 24576,00 24576,00 24576,00 24576,00 126423,00
4 Сатанівська селищна ОТГ 19835,00 16896,00 16896,00 16896,00 16896,00 87419,00
5 Дунаєвецька міська ОТГ 83691,00 78336,00 78336,00 78336,00 78336,00 397035,00
6 Дунаєвецька селищна ОТГ 31191,00 27648,00 27648,00 27648,00 27648,00 141783,00
7 Маківська сільська ОТГ 9083,00 6144,00 6144,00 6144,00 6144,00 33659,00
8 Г уменецька сільська ОТГ 35799,00 32256,00 32256,00 32256,00 32256,00 164823,00
9 Китайгородська сільська ОТГ 22907,00 19968,00 19968,00 19968,00 19968,00 102779,00
10 Колибаївська сільська ОТГ 6011,00 3072,00 3072,00 3072,00 3072,00 18299,00
11 Летичівська селищна ОТГ 73871,00 69120,00 69120,00 69120,00 69120,00 350351,00
12 Меджибізька селищна ОТГ 21371,00 18432,00 18432,00 18432,00 18432,00 95099,00
13 Новоушицька селищна ОТГ 86763,00 81408,00 81408,00 81408,00 81408,00 412395,00
14 Полонська міська ОТГ 50227,00 46080,00 46080,00 46080,00 46080,00 234547,00
15 Понінківська селищна ОТГ 13691,00 10752,00 10752,00 10752,00 10752,00 56699,00
16 Ганнопільська сільська ОТГ 27515,00 24576,00 24576,00 24576,00 24576,00 125819,00
17 Берездівська сільська ОТГ 45015,00 41472,00 41472,00 41472,00 41472,00 210903,00
18 Старосинявська селищна ОТГ 73871,00 69120,00 69120,00 69120,00 69120,00 350351,00
19 Лісовогринівецька сільська ОТГ 24443,00 21504,00 21504,00 21504,00 21504,00 110459,00
20 Розсошанська сільська ОТГ 12155,00 9216,00 9216,00 9216,00 9216,00 49019,00
21 Г вардійська сільська ОТГ 19835,00 16896,00 16896,00 16896,00 16896,00 87419,00
22 Чорноострівська селищна ОТГ 7547,00 4608,00 4608,00 4608,00 4608,00 25979,00
23 Чемеровецька селищна ОТГ 56371,00 52224,00 52224,00 52224,00 52224,00 265267,00
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24 Гуківська сільська ОТГ 15227,00 12288,00 12288,00 12288,00 12288,00 64379,00
25 Ленковецька сільська ОТГ 29655,00 26112,00 26112,00 26112,00 26112,00 134103,00
26 Судилківська сільська ОТГ 35799,00 32256,00 32256,00 32256,00 32256,00 164823,00
27 Городе цька ОТГ 31191,00 27648,00 27648,00 27648,00 27648,00 141783,00
28 Вовковинецька ОТГ 13691,00 10752,00 10752,00 10752,00 10752,00 56699,00
29 Смотрицька ОТГ 16763,00 13824,00 13824,00 13824,00 13824,00 72059,00
30 Жванецька ОТГ 26583,00 23040,00 23040,00 23040,00 23040,00 118743,00
31 Слобідсько-Кульчієвецька ОТГ 25047,00 21504,00 21504,00 21504,00 21504,00 111063,00
32 Староушицька ОТГ 16763,00 13824,00 13824,00 13824,00 13824,00 72059,00
33 Антонінська ОТГ 31191,00 27648,00 27648,00 27648,00 27648,00 141783,00
34 Красилівська ОТГ 13691,00 10752,00 10752,00 10752,00 10752,00 56699,00
35 Крупецька ОТГ 12155,00 9216,00 9216,00 9216,00 9216,00 49019,00
36 Олешинська ОТГ 10619,00 7680,00 7680,00 7680,00 7680,00 41339,00
37 Баламутівська ОТГ 13691,00 10752,00 10752,00 10752,00 10752,00 56699,00
38 Солобковецька ОТГ 15227,00 12288,00 12288,00 12288,00 12288,00 64379,00
39 Грицівська ОТГ 26583,00 23040,00 23040,00 23040,00 23040,00 118743,00
Всього 1179033,00 1044480,00 1044480,00 1044480,00 1044480,00 5356953,00

Начальник ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області В.П.Грушко



Додаток 1.4 
до Програми боротьби з амброзією полинолистою та іншими та 

іншими бур’янами у Хмельницькій області на 2018-2022 роки
Напрями діяльності і заходи Програми боротьби з амброзією полинолистою та іншими бур’янами 

- ______ ■_________ у Хмельницькій області на 2018 - 2022 роки________________________
Назва 

напряму 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання)

Зміст заходів Програми з 
виконання завдання Відповідальні за виконання Строки 

виконання
Джерела 

фінансування

Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн ч , ■

Очікуваний результат 
виконання заходу, у тому 

числі за роками виконання2018 2019 2020 2021 2022

Усього 
І етап 

(2018- 
2022 
роки)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 Організація 
ліквідації 
амброзії 
полинолистої та 
інших бур’янів

1.1 Придбання хімічних 
препаратів для знищення 
бур’янів

Департамент 
агропромислового розвитку, 

екології та природніх 
ресурсів 

облдержадм і н істрації, 
суб’єкти господарювання, 

які здійснюють 
господарську діяльність на 

землях 
сільськогосподарського 

призначення, ОТГ

2018-2022рр.

Загальний обсяг, у 
тому числі:

1044,48 1044,48 1044,48 1044,48 1044,48 5222,4

Стимулювання місцевих 
громад до проведення 

заходів боротьби з 
бур’янами

Державний бюджет - - - - - -
Обласний бюджет - - - - - -
Місцевий бюджет 1044,48 1044,48 1044,48 1044,48 1044,48 5222,4

Інші джерела - - - - - -

1.2. Обприскування земель 
сільськогосподарського 
призначення,засмічених 
бур’янами, гербіцидами 
відповідно до Переліку 
пестицидів і агрохімікатів, 
дозволених до використання 
в Україні

Департамент 
агропромислового розвитку, 

екології та природніх 
ресурсів 

облдержадм і н іс грації, 
суб’єкти господарювання, 

які здійснюють 
господарську діяльність на 

землях сільсько 
господарського 

призначення, ОТГ

червень2018 - 
серпень 2022 

року

Загальний обсяг, у 
тому числі:

Фінансування не передбачено

Зменшення запасу насіння 
бур’янів у грунті

Державний 
бюджет

Обласний 
бюджет

Місцевий 
бюджег

Інші джерела

1.3 Придбання техніки для 
знищення бур’янів Департамент 

агропромислового розвитку, 
екології та природніх 

ресурсів 
облдержадміністрації, ОТГ

2018р.

Загальний обсяг, у 
тому числі: 134,553 - - - - 134,553

Стимулювання місцевих 
громад до проведення 

заходів боротьби з 
бур’янами

Державний 
бюджет - - - - - -

Обласний 
бюджет - - - - - -

Місцевий 
бюджет 134,553 - - - - 134,553

Інші джерела - - - - - -

2. Поліпшення 
фітосанітарного,

2.1. Створення штучних 
фітоценозів методом

ОТГ, підприємства, 
організації, установи, що

липень 2018 - 
серпень 2022

Загальний обсяг, у 
тому числі:

Зменшення впливу 
бур’янів на людину як



2
екологічного та 
естетичного стану 
населених 
пунктів області

висіву газонних трав у 
населених пунктах 
області
2.2. Протягом літніх 
місяців організовувати 
місячники боротьби 3 
амброзією полинолистою 
га іншими бур’янами.

знаходяться на території 
ОТГ

року Державний 
бюджет

Фінансування не передбачено

алергенів та поліпшення 
естетичного стану 

населених пунктів областіОбласний 
бюджет

Місцевий 
бюджет

Інші джерела

3. Пропаганда 
шань щодо 
карантину та 
іахисту рослин 
серед населення

3.1. Виступи по радіо та 
телебаченню, публікація в 
інших ЗМІ статей на 
вказану тематику

Головне управління 
Держпродспоживслужби в 

Хмельницькій області, 
районні державні 

адміністрації, виконавчі 
комітети міських рад

липень 2018 - 
серпень 2022 

року

Загальний обсяг, у 
тому числі:

г Фінансування не передбачено
• * Ґ Ц ' ! Ч є V Попередження 

подальшого 
розповсюдження бур’янів 

на землях області, 
зменшення кількості 

засмічених амброзією, 
борщівником 

Сосновського та іншими 
бур’янами площ, 

зменшення шкідливої дії 
амброзії, борщівника 

Сосновського на довкілля 
та здоров’я людей, 
координація зусиль 

землевласників, 
землекористувачів, 

населення, органів влади, 
державних і недержавних 

органів, залучення осіб 
до заходів знищення цих 

бур’янів

Державний 
бюджет

Обласний 
бюджет

Місцевий 
бюджет

Інші джерела

3.2. Підготовка та 
розповсюдження плакатів і
листівок

Головне управління 
Держпродспоживслужби в 

Хмельницькій області

липень 2018 - 
серпень 2022 

року

Загальний обсяг, у 
тому числі:

Фінансування не передбачено

Державний 
бюджет

Обласний 
бюджет

Місцевий 
бюджет

Інші джерела

3.3. Проведення семінарів із 
сільгоспвиробниками

Департамент 
агропромислового розвитку, 

екології та природніх 
ресурсів Хмельницької 
облдержадм і ністрації, 
Головне управління 

Держпродспоживслужби в 
Хмельницькій області

липень 2018 - 
серпень 2022 

року

Загальний обсяг, у 
тому числі:

Фінансування не передбачено
Державний 

бюджет
Обласний 
бюджет

Місцевий 
бюджет

Інші джерела

Усього за Програмою

Загальний обсяг, у 
тому числі:

1179,033 1044,48 1044,48 1044,48 1044,48 5356,953

Державний 
бюджет - - - - - -

Обласний 
бюджет - - - - - -

Місцевий 
бюджет

1179,033 1044,48 1044,48 1044,48 1044,48 5356,953

ІНШІ 
джерела - - - - - -

Начальник ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області В.П.Грушко



Додаток 2 
до Програм боротьби з амброзією полинолистою та іншими та 
іншими бур’янами у Хмельницькій області на 2018-2022 роки

Показники продукту обласної Програми боротьби з амброзією 
полинолистою та іншими бур’янами у Хмельницькій області 

на 2018 - 2022 роки

№ 
з/п

Н
аз

ва
 п

ок
аз

ни
ка

О
ди

ни
ця

 ви
мі

ру

Ви
хі

дн
і д

ан
і н

а 
по

ча
то

к 
ді

ї п
ро

гр
ам

и

І етап виконання програми Всього за 
період дії 
програми 
(або до 

кінця дії 
програм)

2018 
рік

2019 
рік

2020 
рік

2021 рік 2022 
рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

І Показники продукту програми
1 Придбання хімічних 

препаратів для обробітку 
вогнищ амброзії 
полинолистої та інших 
бур’янів

кількість, 
літрів

0 5440 5440 5440 5440 5440 27200

2 Площа обробітку земель, 
засмічених амброзією та 
іншими бур’янами, в т.ч:
- хімічними препаратами
- механічним способом

га
га

0
0

1360
1000

1360
1000

1360
1000

1360
1000

1360
1000

6800
5000

3 Створення штучних 
фітоценозів у населених 
пунктах області

га 0 550 550 550 550 550 2750

4 Виготовлення продукції 
просвітницького 
характеру, в т.ч.: 
плакатів: 
листівок:

шт.
шт.

0
0

5000
5000

5000
5000

5000
5000

5000
5000

5000
5000

25000
25000

5 Проведення семінарів з 
с/г виробниками

шт. 0 10 10 10 10 10 50

6 Проведення навчання на 
право боти з 
пестицидами та 
агрохімікатами

чоловік 0 72 72 72 72 72 360

7 Придбання техніки для 
знищення вогнищ 
амброзії полинолистої та 
інших бур’янів

одиниць 0 111 - 111

II Показники ефективності програми
1 Середня вартість 

хімічних препаратів грн/л 192,00 192,00 192,00 192,00 192,00 192,00 192,00
Витрати на обробіток:
- хімічними препаратами
- механічним способом

грн/га 
грн/га

0
0

- - - -

2 Вартість створення 
штучних агроценозів

грн/га 0 - - - - - -

3 Середня вартість 
плакатів та листівок

грн/екз. 0 - - - - - -

4 Вартість оприскувача 
пневматичного Triton­
tools 12 л (AG-812)

грн./од. 604,00 604,00 - - - - 604,00

5 Вартість мотокоси 
Дніпро-М Б-43 М

грн./од. 2335,00 2335,00 - - - - 2335,00

III Показники якості програми
1 Зменшення площі засмі­

чення амброзією полино­
листою ... г . 
та іншими бур’янами

га

га

113,38

0

113,38

2246,62

113,38

2246,62

113,38

2246,62

113,38

2246,62

113,38

2246,62

113,38

2246,62
2 Покращення якості 

земель сільськогоспо­
дарського призначення

га 0 2360 2360 2360 2360 2360 2360 -

3 Поліпшення 
фітосанітарного, еколо­
гічного та естетичного 
стану населених пунктів

Одиниць, 
територіа 
льних 
громад

0 39 39 39 39 39 39




